
Notulen ALV Vergadering op 26 november 2025                  

 

1. Welkom door voorzitter:  

We zijn geslaagd om met de opzet ALV 2.0 meer mensen te trekken. Er is een mooie 

opkomst vanavond. 

 

2. Vaststellen agenda: 

De vergadering is akkoord met de voorgestelde agenda 

 

3. Notulen ALV vergadering 27 november 2024:  

Vorig jaar is er gesproken over rookbeleid, dit mist in de notulen. Is inderdaad vorig 

jaar besproken, onverhoopt niet in de notulen gezet. Staat wel op de agenda van het 

bestuur en krijgt een vervolg.  

Wordt er niet meer gewerkt met presentielijst? Dit werd gedaan ten tijde van digitaal 

vergadering (Corona periode), daarna niet meer. 

Huisregels (nog) niet vindbaar op de website, statuten wel? Huisregels zijn wel 

vindbaar, ook ten tijde van ALV: Zie huis- en gedragsregels - De officiële website van 

vv DOS Kampen  

 

4. Financiële zaken: 

De penningmeester neemt de vergadering mee in de financiële stukken. Voorafgaand 

aan de ALV was er gelegenheid om de financiële stukken in te zien. De leden die daar 

gebruik van hebben gemaakt hadden complimenten voor de stukken en het behaalde 

resultaat. Ook de kascommissie had complimenten voor de stukken. 

We zijn gezond in onze financiën, enige punt vanuit Kascommissie was de 

onderhoudsvoorziening. De penningmeester geeft aan dat de hoogte vaststellen  

lastig is en erg afhankelijk van gemeente en de keuzes en beslissingen die worden 

genomen over de Sportcampus. De onderhoudsvoorziening kan pas concreter als de 

toekomst ook concreter is. 

Door de kascommissie, in persoon van Frank Koenderman, wordt er nog een 

toelichting gegeven op de financiële stukken. De vergadering verleent het bestuur na 

de toe lichting decharge over het gevoerde beleid. 

 

5. Bestuurssamenstelling: 

Nieuw bestuurslid commerciële zaken; Vincent Dekker. Stelt zichzelf voor. 

Aftredend en herkiesbaar voor tweede periode; Jelle de Mik (horeca en 

vrijwilligerszaken), Wilfred Hoezen (penningmeester) en Stefan van Tjonger 

(secretaris). Akkoord aanwezige leden op zowel nieuw als herkiesbare bestuursleden  

 

6. ALV 2.0: 

Onder begeleiding van Arjan Jansen (clubondersteuner in Raalte en ZZP’er) vragen 

we aan de aanwezige leden om mee te denken over de toekomst van onze 

vereniging. We werken met 3 thema’s: Groei, Voetbalvisie en Professionalisering. 

Met gebruik van Mentimeter (online tool via mobiele telefoon) worden diverse 

stellingen aan de aanwezige leden gevraagd. Na ieder thema wordt er in kleinere 

groepjes gediscussieerd over een stelling aangedragen door het bestuur. 

 

Deze werkwijze vormde het hart van de avond. De aanwezige leden deelden ideeën, 

benoemden wat ze waarderen en gaven aan wat beter kan. De uitkomsten worden 

meegenomen in het nieuwe beleidsplan voor de komende vijf jaar, dat het bestuur in 

de zomer van 2026 zal presenteren. Uit de reacties bleek dat de warme en gezellige 

sfeer binnen DOS Kampen veel waarde heeft, net als het gevoel van samenhorigheid. 

Tegelijkertijd zien leden dat verdere groei vraagt om meer coördinatie en betere 

https://www.doskampen.nl/219/huisengedragsregels/
https://www.doskampen.nl/219/huisengedragsregels/


faciliteiten. Genoemd werden onder andere de communicatie, de kleedkamers en de 

parkeermogelijkheden. Bij het thema voetbalvisie kwamen duidelijke lijnen naar 

voren: behoefte aan helderheid in beleid, een herkenbare speelstijl, goede scouting 

en aandacht voor professionele inzet en kwalitatief sterke trainingen.  

 

Het werd al met al een inspirerende en gezellige avond, waarbij iedereen waardevolle 

input leverde. Met deze inzichten zetten we samen een belangrijke stap richting de 

toekomst van onze club. 

 

 

Rondvraag:  

Mindervalide toilet in ontwikkeling;. Hoe zit het met parkeerplaatsen op het 

sportpark? Antwoord: Zijn aanwezig, twee stuks. 

Hall of Fame / geschiedeniswand; wat is status? Antwoord: Het is een lang traject 

waarbij zorgvuldigheid geboden is. Jelle de Mik licht verder toe dat in de afrondende 

fase zitten. Er is veel input gekomen, doel is voor einde 2026 (100 jarig Bestaan) de 

wand gerealiseerd te hebben.  

Spandoeken Ultra’s voor sponsorborden; zullen evt. sponsoren niet blij mee zijn? 

Antwoord: We zijn trots op onze Ultra’s, echt onderdeel van vereniging, contact 

bestuur is goed. Waar nodig spreken we ze aan en sturen bij. Als je het goed wil 

houden, moet je ook dingen laten gebeuren.  

Aanwezigheid in bestuurskamer tijdens wedstrijd 1e; wellicht een idee om 

gereserveerde plaatsen voor arbiters, bestuursleden etc. te hebben? Antwoord: Is al 

onder de aandacht van het bestuur. Tevens wordt het idee aangedragen om voor het 

arbitrale trio en maaltijd aan te bieden. 

Vaandel DOS, waar is het?; Antwoord: wellicht bij de gymvereniging. Vaandel is van 

de omni vereniging geweest, niet alleen van voetbalvereniging. 

 

Afsluiting: 

Voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun komst en input. 

 

 

 

 

 

 

 

 


